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رئیس‌ مجلس شورای اسلامی گفت: متأسفانه اندازه برُد موضوعات اقتصادی ما 
هم‌اندازه موشک‌هایمان نیست است. این در حالی است این موضوعات باید حتماً به 

سرعت بر هم منطبق و به یک اندازه شوند.
محمدباقر قالیباف، رئیس ‌مجلس شورای اسلامی در اولین نشست میدان‌دار در سال تحصیلی 
جدید که روز گذشته، با حضور دانشجویان بسیجی دانشگاه‌های سراسر کشور و با محوریت 
پرسش و پاسخ در حوزه »برنامه‌ریزی و طراحی کنشگری ملی« در مجتمع فرهنگی 13 آبان 
)لانه جاسوسی( برگزار شد، حضور پیدا کرد و پای صحبت و دغدغه‌های جوانان نشست. بیش 
از 10 تن از دانشجویان بسیجی حاضر در ابتدای این جلسه صمیمانه، مسائل خود را پیرامون 
حوزه مقاومت و چگونگی کنشگری‌ برای تقویت این جبهه و ادامه مسیر آن مطرح کردند که 

قالیباف به آنها پاسخ داد.
وی با تأکید بر اینکه دغدغه ما باید مقاومت باشد، به آن ایمان داریم و موضوع مقاومت را 
جزو موضوعات نخست کشور می‌دانیم، عنوان کرد: امروز به‌صورت عینی و ملموس همه ابعاد 

مفهوم جبهه ظلم و جبهه باطل به‌ معنای استکبار، ارتجاع و صهیونیسم روشن است.
رئیس ‌مجلس با بیان اینکه بر اساس بیانات مقام معظم رهبری که تأکید دارند جوان پیشرو، 
متدین، انقلابی، مؤمن و خلاق باید از مسیری که می‌رود، شناخت دقیقی داشته باشد، اظهار کرد: 
جبهه مقاومت صرفاً جنوب لبنان نیست و این تنها یکی از مصادیق آن است و جبهه مقاومت 

صرفا شلیک موشک نیست بلکه موشک یکی از ابزارهای مقاومت است.
قالیباف در ادامه با بیان اینکه در کنار برُد تأثیرگذاری 2 هزار کیلومتری موشک‌هایمان 
نیاز به برُد اقتصادی نیز داریم، عنوان کرد: متأسفانه اندازه برُد موضوعات اقتصادی ما هم‌اندازه 
موشک‌هایمان نیست است. این در حالی است این موضوعات باید حتماً به سرعت بر هم منطبق 

و به یک اندازه شوند. 
عراقچی:

 خورشید در حال طلوع از شرق است
 و حقیقتا در حال غروب در غرب

وزیر امور خارجه با بیان اینکه خورشید در حال طلوع از شرق است و حقیقتا در 
حال غروب در غرب، گفت: پس از مشورت‌های نزدیک با ١١ کشور در عرض کمتر از 
سه هفته گذشته، رئیس‌جمهور را در اجلاس سران بریکس در قازان همراهی کردم.

سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه کشورمان در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی 
ایکس نوشت: »خورشید در حال طلوع از شرق است، و حقیقتا در حال غروب در غرب.«

وی تاکید کرد: »پس از مشورت‌های نزدیک با ١١ کشور در عرض کمتر از سه هفته گذشته، 
رئیس‌جمهور را در اجلاس سران بریکس در قازان همراهی کردم.«

وزیر امور خارجه افزود: »تبادل‌نظرهای ثمربخشی با مجموعه‌ای از رهبران کشورها داشتیم، 
از جمله روسیه، چین، هند، آفریقای جنوبی، امارات و مصر.«

شانزدهمین اجلاس سران گروه بریکس روزهای اول تا سوم آبان در کازان روسیه در حال 
برگزاری است و »مسعود پزشکیان« به عنوان یکی از سران کشورهای عضو بریکس و بنا به 

دعوت رسمی رئیس‌جمهور روسیه در این اجلاس حضور دارد.
روایت عراقچی از رهاوردهای اجلاس سران بریکس و نخستین حضور رسمی ایران

عراقچی شامگاه چهارشنبه دوم آبان ۱۴۰۳ در جمع خبرنگاران رسانه‌های ایرانی مقیم روسیه 
در کازان به انتشار بیانیه پایانی شانزدهمین اجلاس سران گروه بریکس در ۱۳۴ بند اشاره کرد 

و گفت:‌ در این بیانیه، حمله رژیم صهیونیستی به سفارت ایران در سوریه محکوم شده است.
وی یادآور شد: در این بیانیه همچنین حملات رژیم صهیونیستی به غزه و لبنان محکوم و 

بر توقف این حملات تأکید شده است.
وزیر امور خارجه همچنین گفت:‌ در این بیانیه، عبارات محکمی دارد که بر اساس آن، 
هر کشوری که به گروه بریکس - چه در قالب عضو و چه در قالب شریک - می‌پیوندد، نباید 
تحریم‌های یکجانبه آمریکا را بپذیرد و این موضوع نشان‌دهنده اشتراک نظر ۹ عضو بریکس در 

این سطح در قبال اقدامات یکجانبه است.
ارزیابی نتایج ملاقات‌های دوجانبه رئیس‌جمهور بسیار خوب بود

عراقچی شامگاه چهارشنبه در بخش دیگری از این گفت‌و‌گو گفت: اجلاس سران بریکس 
در این دوره از نظر اهمیت جلسات و ملاقات‌های دوجانبه رئیس‌جمهوری اسلامی ایران ویژگی 
خاصی داشت، به‌گونه‌ای که دیروز و امروز و فردا یکی از مقاطع مهم در سیاست خارجی است.
وی با اشاره به اینکه دکتر پزشکیان رئیس‌جمهور از بدو ورود به کازان تاکنون با رؤسای 
جمهور روسیه، چین، آفریقای جنوبی،‌ مصر، نخست‌وزیران هند و اتیوپی و رئیس دولت امارات 
به عنوان کشورهای عضو اصلی بریکس دیدارهای جداگانه‌ای داشته است، گفت:‌ این ملاقات‌های 

دوجانبه بسیار خوب بود.
وزیر امور خارجه گفت:‌ در این ملاقات‌ها مسائل دوجانبه با هر یک از کشورها مرور شد؛‌ 

جمهوری اسلامی ایران با این کشورها طرح‌های دوجانبه مهمی در دستور کار دارد.
وی افزود:‌ در ملاقات‌های دکتر پزشکیان با سران این کشورها بر گسترش روابط، توسعه 

تجارت، ‌استفاده از شیوه‌های نوین در تجارت و کنار گذاشتن تحریم‌ها گفت‌وگو شد.
عراقچی همچنین یادآور شد:‌ در این ملاقات‌ها، مسائل منطقه بررسی و بر لزوم کاهش 
تنش در منطقه و توقف جنایات رژیم صهیونیستی و لزوم رسیدگی به وضع آوارگان و حمایت 
از آفریقای جنوبی برای ادامه مسیر شکایت از اسرائیل در دیوان عدالت بین‌المللی به خاطر 

نسل‌کشی در غزه تأکید شد.
وی تصریح کرد: امروز در دیدارهایی که با سران کشورهای عضو گروه بریکس داشتیم،‌ 
آنها با استقبال از پیوستن جمهوری اسلامی ایران به گروه بریکس، اظهار می‌کردند که عضویت 

ایران باعث قدرتمندتر شدن بریکس شده است.
چشم‌انداز بریکس

وزیر امور خارجه همچنین درباره اهمیت و چشم‌انداز حرکت بریکس گفت: بریکس در 
حال تبدیل به یک بلوک جدید قدرت در عرصه بین‌المللی، متشکل از کشورهایی است که 
مخالف یکجانبه‌گرایی هستند و به دنبال نظام جهانی عادلانه‌تر مبتنی بر چندجانبه‌گرایی بدون 

انحصارگرایی نهادهای غربی هستند.
وی خاطرنشان کرد:‌ مجموعه کشورهای بریکس، این نهاد را با این هدف تشکیل داده‌اند 
که نظام‌های موجود را عمدتا در عرصه‌های اقتصادی و بعد در عرصه‌های سیاسی اصلاح کنند 
و انحصارگرایی که کشورهای غربی ایجاد کرده‌اند به‌خصوص در سیستم‌های مالی بین‌المللی 

را بشکنند.
عراقچی گفت: کشورهای بریکس به دنبال آن هستند که با همراهی کشورهای غیرغربی 
و به اصطلاح، کشورهای جنوب جهانی، صدای خود را در مناسبات و نظامات بین‌المللی داشته‌ 

باشند و این نظامات را از یکجانبه‌گرایی محض آمریکا و دیگر کشورهای غربی خارج کنند.
به گزارش ایرنا، وی خاطرنشان کرد:‌ این همان هدفی است که پنج کشور اولیه شکل‌دهنده 
گروه بریکس را گردهم آورد و آنها بعد، تصمیم به گسترش این گروه و پیوستن چهار کشور 

دیگر از جمله جمهوری اسلامی ایران گرفتند.

 اجازه استفاده رد مظالم 
در کمک به مردم فلسطین و جنوب لبنان

کانال رسمی استفتائات دفتر حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای اجازه جدید رهبر 
معظم انقلاب را منتشر کرد.

در این مطلب آمده است: »حضرت آیت‌الله خامنه‌ای علاوه‌بر اینکه اجازه پرداخت 
نصف سهم مبارک امام )علیه‌السام( برای کمک به مردم فلسطین و جنوب لبنان را 
 صادر فرمودند، مصرف رد مظالم برای کمک به مردم فلسطین و جنوب لبنان را نیز جایز 

دانستند.«
به گزارش تسنیم، در اجازه قبلی رهبر معظم انقلاب آمده بود: »آیت‌الله خامنه‌ای اجازه 
دادند که مؤمنین می‌توانند از وجوهات شرعیه خود نصف سهم مبارک امام )علیه‌السلام(، معادل 

یک‌چهارم خمس، را برای کمک به مردم مسلمان جنوب لبنان پرداخت کنند.«

درمکتب امام

اسرائیل از بین رفتنی است
امروز، روزى است كه اگر ]ملت‌های اسلامی[ با هم قيام كنند، اسرائيل 
بكلى از بين خواهد رفت. من اميدوارم كه اين دولت‌هاىي كه در عين حالى 
كه اسرائيل با صراحت م‏ىگويد كه »من بايد همه اينجاها را بگيرم« و 
اينجاها را ملك خودش م‏ىداند و شاهديم كه قدم قدم دارد پيش م‏ىرود، 
اين دولت‌ها بيدار بشوند و با اين ماده سرطانى كه خطرش براى همه 
منطقه و براى اسلام است، قيام كنند و با حرف و صحبت و شوخى و مزاح 
مسائل را نگذرانند. من اميدوارم كه اين دولت‌ها آنقدرى كه به باغ وحش 

خودشان اهميت م‏ىدهند، به اسلام اهميت بدهند.
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راستی چرا چند وقتی است از آنان که به 
دروغ شعار زن، زندگی، آزادی سر می‌دادند 
خبری نیست! مگر اینها در حوادث سخت غزه و 
لبنان و فلسطین کودکان یتیم مادر از دست داده 
را نمی‌بینند؟ مگر اینها ‌زنان مجروح و مصدوم 
را نمی‌بینند؟ چرا برای درمان و دفاع و حمایت 
از حقوق آنان در مقابل مراکز مدعی حقوق بشر 

فریاد زن، زندگی، آزادی سر نمی‌دهند؟ 
راستی چرا اینها ناله و شیون زنان کودک 

از دست داده در غزه و لبنان را نمی‌شنوند و در خواب خرگوشی فرو رفته‌اند؟
شاید اینها حس ناسیونالیستی داشته باشند‌، زنان مسلمان و آزاده عرب در 
کشورهای اسلامی را در شعارهای خود مورد توجه قرار ندهند و مخاطب شعارشان 
زنان ایرانی باشد، اما دروغ می‌گویند. مگر شهیده معصومه کرباسی که به دست 
دشمن صهیونی به شهادت رسید، ایرانی نبود؟ پس چرا سکوت خفت‌باری را در 

پیش گرفتند و در مقابل این جنایت ددمنشانه دم برنیاوردند؟
من فدای رهبری شوم که در مقابل فرزندان این زن شهیده کرنش کرد و از 

او سخن به میان آورد.
بنازم به فرزندان قد و نیم‌قد این بانوی شهیده که مفتخر به شهادت پدر و 

مادر خود هستند.
بنازم به فرزندی که در مقابل رهبر خود آیه »لایکلف الله نفسا الا وسعها« 

را خواند و گفت:
 آقاجان! قطعاً اگر خدا این توانمندی را در ما نمی‌دید، ما را به این امتحان 

بزرگ مبتلا نمی‌کرد.
معصومه کرباسی زن بود، مادر بود، ایرانی بود.

به دست رژیم جنایتکار اسرائیل به شهادت رسید.
اما روشنفکران مدعی حمایت از حقوق زن، زندگی، آزادی، غمگین نشدند 

و هشتگی نزدند!
چرا که محجبه بود...

چرا که شعار احترام به عقاید مختلف‌شان صرفا وسیله‌ای برای توجیه 
اعمال‌شان است.

راستی یادتان هست، بایدن و نتانیاهو هم در زمان فتنه در حمایت از مردم 
ایران! شعار زن، زندگی، آزادی سر می‌دادند، اما حالا چرا مدعیان حقوق زن در 

زمان جنایت نتانیاهو و حمایت بایدن از آن‌، سکوت خفت‌باری اختیار کرده‌اند‌!
محمد خامه‌یار
۳ آبان ۱۴۰۳

برای شهیده معصومه کرباسی

قالیباف:

 برد اقتصاد کشور 
باید به اندازه برد موشک‌هایمان باشد

پزشکیان:

سران کشورهای بریکس بسیار علاقه‌مند به توسعه 
و تعمیق روابط با ایران هستند

رئیس‌جمهور به علاقه‌مندی سران کشورهای 
بریکس برای توسعه ارتباطات و تعاملات با 
جمهوری اسامی ایران اشاره کرد و گفت: این 
سفر حقیقتاً فرصتی طلایی برای ما بود تا بتوانیم 
همگرایی خود با کشورهای عضو این سازمان را 

بیشتر کنیم.
مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور پس از بازگشت از 
سفر روسیه در تشریح نتایج و دستاوردهای این سفر 
ضمن ابراز رضایت از ماحصل دیدارها و گفت‌وگوهای 
انجام شده با سران کشورهای عضو بریکس گفت: این 
اولین دوره از اجلاس گروه بریکس بود که ما به عنوان 
عضو اصلی در آن حضور داشتیم و آنچه در این سفر و 
در جریان شرکت در این اجلاس اتفاق افتاد دستاورد 

خوبی بود.
رئیس‌جمهور همچنین به علاقه‌مندی سران 
کشورهای بریکس برای توسعه ارتباطات و تعاملات 
با جمهوری اسامی ایران اشاره کرد و گفت: این سفر 
حقیقتاً فرصتی طلایی برای ما بود تا بتوانیم همگرایی 
خود با کشورهای عضو این سازمان را بیشتر کنیم، 
همچنین مقرر شد توافقاتی که با برخی از این کشورها 

منعقد شده به سرعت اجرائی و عملیاتی شود.
دیدار و گفت‌وگوی رؤسای جمهور ایران و بولیوی 

درباره مسائل دوجانبه و بین‌المللی
رئیس‌جمهور کشورمان پیش از بازگشت به کشور در 
دیدار »لوئیس آرسه« رئیس‌جمهور بولیوی بر ضرورت 
گسترش همکاری‌ها با توجه به ظرفیت‌ها و زمینه‌های 

متقابل تاکید کرد.
پزشکیان همچنین با اشاره به تداوم جنایات 
صهیونیست‌ها و تاش آنها برای گسترش دامنه 
درگیری‌ها، تنها راهکار توقف این روند و بازگشت آرامش 
و صلح به منطقه را قطع حمایت‌های بی‌چون و چرای 
آمریکا و برخی کشورهای غربی از رژیم صهیونیستی 

عنوان کرد.
رئیس‌جمهور بولیوی نیز در این دیدار بر علاقه‌مندی 
و آمادگی کشورش برای گسترش روابط با ایران در 
زمینه‌های مختلف تاکید کرد و با ابراز نگرانی از تشدید 
و گسترش تنش در منطقه خاورمیانه، خواستار اعمال 
فشار بر اسرائیل برای توقف جنگ و پرهیز از تشدید 

تنش‌ها شد.
رژیم صهیونیستی به نام مبارزه با تروریسم 

مرتکب قبیح‌ترین اقدامات تروریستی می‌شود
همچنین مسعود پزشکیان در ادامه برنامه‌های سفر 
به روسیه، در دیدار آقای »نیکلاس مادورو« رئیس‌جمهور 
ونزوئلا با بیان اینکه حمله موشکی ایران به سرزمین‌های 
اشغالی بر اساس حق دفاع مشروع ایران صورت گرفت، 
اظهار داشت: اگر رژیم صهیونیستی به تلاش خود برای 
گسترش تنش ادامه دهد و دست از جنگ‌افروزی برندارد، 
کل منطقه دچار تنش و درگیری خواهد شد. رژیم 
صهیونیستی به نام مبارزه با تروریسم، مرتکب قبیح‌ترین 
اقدامات تروریستی می‌شود؛ آیا معنای مبارزه با تروریسم 

کشتار ده‌ها هزار زن و کودک بی‌دفاع است؟
رئیس‌جمهور ونزوئلا نیز در این دیدار با بیان اینکه 
دوره جدیدی از تاریخ بشریت آغاز شده است، خاطرنشان 
کرد: کشورهای غربی می‌خواهند بار دیگر سلطه و 
هژمونی خود را از طریق جنگ، خشونت و فشارهای 
اقتصادی و تحریم به جهان تحمیل کنند، و در چنین 
شرایطی تقویت روابط کشورهای مستقل با یکدیگر از 
جمله ایران و ونزوئا از راه‌های متنوع نظیر همکاری 
در اتحادیه‌های منطقه‌ای و بین‌المللی چون بریکس 

بسیار حیاتی است.
 الگوی گسترش تعاملات با روسیه 
می‌تواند به بلاروس هم تعمیم یابد

عاوه‌ بر اینها، رئیس‌جمهور در دیدار آقای 
»الکساندر لوکاشنکو« رئیس‌جمهور بلاروس، با اشاره به 
رایزنی‌های صورت گرفته در جریان این سفر از جمله با 
رئیس‌جمهور روسیه و درباره موضوع کریدور راهبردی 
شمال-جنوب، گفت: قرار است در سفری که در آینده 
نزدیک به روسیه خواهم داشت، توافق جامع و یک‌سری 
تفاهمات مهم دیگر میان مقامات دو کشور به امضا برسد. 
الگوی گسترش تعاملات با روسیه می‌تواند به بلاروس 

هم تعمیم یابد.

رئیس‌جمهور بلاروس نیز در این دیدار با دعوت 
از پزشکیان برای سفر به کشورش، خاطرنشان کرد: 
ما آماده تسریع در اجرای توافقات فیمابین هستیم. 
دو کشور زمینه‌ها و ظرفیت‌ها متعدد و متنوعی برای 
گسترش روابط با یکدیگر دارند و آماده تبادل تجربیات 

و توانمندی‌های متقابل هستیم.
»الکساندر لوکاشنکو« با بیان اینکه بازارهای بلاروس 
مشتاق تولیدکنندگان، تجار و محصولات ایرانی هستند، 
تصریح کرد: راه‌اندازی کریدور شمال- جنوب تاثیر زیادی 
در تسهیل دسترسی تولیدکنندگان و تجار دو کشور به 
بازارهای یکدیگر دارد. بنده کاملا با دولت ایران همدل 
و قاطعانه پیگیر گسترش بیش از پیش روابط هستیم.
گستره جغرافیایی بریکس فرصت بی‌نظیری 

برای تسهیل ارتباطات فراقاره‌ای است
مسعود پزشکیان همچنین در نخستین نشست 
بریکس پلاس، »نشست مشترک سران بریکس با 
کشورهای مدعو و دوستان بریکس« در کازان روسیه 
تصریح کرد: گستره جغرافیایی بریکس فرصت بی‌نظیری 
است برای تسهیل ارتباطات فراقاره‌ای و تحصیل منافع 
مشترک جمعی، فرآیندی که نتیجه شگرفی بر کاهش 
شکاف موجود در روند توسعه‌یافتگی و افزایش سطح 
رفاه مردمی برجای خواهد گذاشت. آینده متعلق به 
کشورهایی است که بیشترین نقش را در ایجاد هم‌گرایی 
و برقراری نظم جدیدی از مناسبات نهادینه شده بر 

مبنای گفتمان وفاق و عدالت داشته باشند.
در بخش دیگری نیز رئیس‌جمهور با بیان اینکه ایران 
بر این باور است که چالش‌های منطقه‌ای و بین‌المللی 
بدون تلاش‌های مشترک از بین نخواهد رفت، گفت: 
بریکس و بریکس پلاس باید سازوکاری، شفاف، منصفانه، 
فراگیر، بدون تبعیض و مبتنی بر قواعد تجارت چند‌جانبه 
با نگاه ویژه به جهان جنوب و کشورهای در حال توسعه 

و کمتر توسعه‌یافته، طراحی و اجرا کنند.
 آنچه در بریکس دنبال می‌شود، مقابله و شکست دادن 

تمامیت‌خواهی و یکجانبه‌گرایی آمریکا و کشورهای غربی است
مسعود پزشکیان در ادامه برنامه‌های سفر به روسیه، 
در دیدار آقای »نیکول پاشینیان« نخست‌وزیر ارمنستان 
با بیان اینکه ما تمرکز ویژه‌ای بر گسترش روابط با 
کشورهای همسایه داریم، اظهار داشت: ارمنستان دوست 

و همسایه خوب جمهوری اسلامی ایران است.
رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه ما از هر ایده‌ای برای 
ایجاد و تقویت اتحادیه‌های منطقه‌ای به شدت حمایت 
می‌کنیم، افزود: آنچه در بریکس دنبال می‌شود، مقابله 
و شکست دادن تمامیت‌خواهی و یکجانبه‌گرایی آمریکا 
و کشورهای غربی است که بی‌هیچ منطقی و فقط در 
چارچوب زورگویی و زیاده‌خواهی کشورهای دیگر را 

تهدید و تحریم می‌کنند.
نخست‌وزیر ارمنستان نیز در این دیدار جمهوری 
اسلامی ایران را همسایه مهم و دوست صمیمی کشورش 
عنوان و خاطرنشان کرد: ارمنستان تحت هر شرایطی 
به گسترش روابط حسنه خود با ایران ادامه خواهد داد 
و اولویت ما در سیاست‌های منطقه‌ای توسعه تعاملات 

با شما است.
چین دوست و یکی از مهم‌ترین شرکای تجاری ماست

مسعود پزشکیان در دیدار با آقای »شی جین 
پینگ« رئیس‌جمهوری خلق چین نیز، با بیان اینکه چین 
دوست و مهم‌ترین شریک تجاری ماست، خاطرنشان 
کرد: باور داریم که با کمک هم خواهیم توانست در 
مقابل تمامیت‌خواهی کشورهای غربی ایستادگی کنیم. 
بنده شخصا بر گسترش روابط با چین نظارت دارم و به 

همکارانم در رفع موانع احتمالی گسترش و ارتقای سطح 
همکاری‌های فیمابین کمک می‌کنم.

رئیس‌جمهور چین نیز در این دیدار با اعلام آمادگی 
برای تعمیق روابط کشورش با جمهوری اسلامی ایران، بر 
ضرورت تقویت اعتماد متقابل تاکید کرد و گفت: روابط 
دوستانه با ایران برای ما ارزشمند است و آماده‌ایم با 
طرف ایرانی از منافع مشترک دو کشور دفاع کنیم. این 
نخستین ملاقات ماست و معتقدم می‌توانیم همکاری‌ها 

و روابط فیمابین را گسترش دهیم.
شی جین پینگ با قدردانی از تعاملات سازنده دو 
کشور در عرصه منطقه‌ای و بین‌المللی افزود: ایران و 
چین همچنین می‌توانند در حوزه‌های مختلف از جمله 
شیوه حکمرانی و مسائل اقتصادی، فرهنگی و نظامی 
همکاری‌های مفیدی داشته باشند و در همین راستا اعلام 
می‌کنم که تمهیدات آغاز دور جدیدی از همکاری‌ها میان 

دو کشور فراهم شده است.
حضور ایران در بریکس می‌تواند تاثیرگذاری 

ابزار تحریم‌های غیرمنصفانه را کاهش دهد
مسعود پزشکیان در ادامه برنامه‌های سفر به روسیه، 
در دیدار آقای »سیریل رامافوزا« رئیس‌جمهور آفریقای 
جنوبی، با بیان اینکه حضور جمهوری اسامی ایران 
در بریکس می‌تواند یکجانبه‌گرایی و تاثیرگذاری ابزار 
تحریم‌های غیرمنصفانه را کاهش دهد، گفت: امروز شاهد 
قرائت دروغین از مفهوم حقوق بشر و ارتکاب جنایت به 
اسم حقوق بشر در جهان هستیم. افزایش تاثیرگذاری 
بریکس و تقویت تعاملات ما می‌تواند مناسبات ناعادلانه 

کنونی را اصلاح کند.
رئیس‌جمهور آفریقای جنوبی نیز در این دیدار با 
بیان اینکه عضویت جمهوری اسلامی ایران در بریکس 
باعث تقویت آن می‌شود، تصریح کرد: ما در بریکس 
خواهان پیشرفت جمعی کشورهای جهان هستیم و 
توسعه یکجانبه را که باعث فدا شدن منافع دیگران 
می‌شود، نمی‌خواهیم. کشورهای غربی فکر می‌کردند 
این نهاد خیلی سریع از هم فرو می‌پاشد، اما امروز شاهد 

آن هستند که روز به روز قوی‌تر می‌شود.
 امیدوارم رویکردهایی را که امروز در زمینه مقابله 
با یکجانبه‌گرایی مطرح شد، قدرتمندانه دنبال کنیم

خبر دیگر اینکه، مسعود پزشکیان در دیدار با آقای 
»ولادیمیر پوتین« رئیس‌جمهور روسیه با مفید و سازنده 
توصیف کردن مطالب و دیدگاه‌هایی که در نشست‌های 
بریکس مطرح شد، بر اهمیت تداوم قدرتمندانه این 
رویکردها تاکید کرد و اظهار داشت: امیدوارم بتوانیم 
این سیاست‌ها و نگاه‌های سازنده‌ای را که در جلسات و 
رایزنی‌های امروز مطرح شد، در عمل نیز در عرصه‌های 
دوجانبه و منطقه‌ای دنبال کنیم تا به شکلی موثرتر مقابل 
سیاست‌های تمامیت‌خواهانه و یکجانبه‌گرایانه آمریکا در 
دنیا بایستیم و تاثیرگذاری تحریم‌ها علیه ایران و روسیه 

را کاهش دهیم.
 وی با ابراز امیدواری نسبت به اینکه روابط اقتصادی، 
سیاسی، علمی، فرهنگی و تجاری دو کشور بیش از 
پیش گسترش یابد، گفت: امیدوارم به زودی در جریان 
سفری رسمی که توافق شده به روسیه داشته باشیم، 
بتوانیم توافق‌نامه جامع میان دو کشور را امضا و وارد 

فاز عملیاتی کنیم.
پوتین: اولین سفر پزشکیان به عنوان رئیس‌جمهوری 

اسلامی ایران به روسیه، برای این کشور 
از اهمیت نمادین بالایی برخوردار است

رئیس‌جمهور روسیه نیز در این دیدار با اشاره به 
اینکه اولین سفر پزشکیان به عنوان رئیس‌جمهوری 

اسلامی ایران به این کشور، برای روسیه از اهمیت نمادین 
بالایی برخوردار است، خاطرنشان کرد: دو کشور همواره 
در عرصه‌های منطقه‌ای و بین‌المللی همکاری سازنده‌ای 
با یکدیگر داشته‌اند و روسیه از درخواست‌های جمهوری 
اسلامی ایران برای عضویت در اتحادیه اقتصادی اوراسیا، 

سازمان شانگهای و بریکس حمایت فعال کرده است.
رئیس‌جمهور روسیه با ابراز خشنودی از روند رو به 
رشد همکاری‌های فرهنگی میان دو کشور و از جمله 
توافقنامه تاسیس و فعالیت مراکز فرهنگی متقابل، 
تصریح کرد: لغو ویزای گروه‌های گردشگری در سال 
گذشته باعث رشد 52 درصدی تبادل گردشگر میان 

دو کشور شده است.
رئیس‌جمهور روسیه: از شما می‌خواهم سلام‌ها 

و بهترین آرزوهایم را به رهبر معظم ایران برسانید
رئیس‌جمهور روسیه در پایان گفت: می‌خواهم از 
این فرصت استفاده می‌کنم، تا از شما بخواهم سلام‌ها 
و بهترین آرزوهایم را به رهبر معظم ایران برسانید؛ ما 
بسیار قدردان توجه و رویکرد سازنده ایشان درخصوص 

توسعه روابط ایران و روسیه هستیم.
 بررسی مهم‌ترین مسائل منطقه 

و راهکارهای توقف جنگ در غزه و لبنان
گفتنی است، مسعود پزشکیان در دیدار آقای 
»عبدالفتاح السیسی« رئیس‌جمهور مصر با انتقاد از 
اعمال استانداردهای دوگانه و حمایت کشورهای غربی 
از جنایات رژیم صهیونیستی اظهار داشت: اگر رژیم 
صهیونیستی مرتکب خطایی، یقین بدانید که جمهوری 
اسامی ایران پاسخ دردناکی به او خواهد داد. به طور 
طبیعی رژیم ممکن است به ایران آسیبی وارد کند، 
اما آسیبی که در پاسخ دریافت خواهد کرد، فراتر از 

تصور است.
رئیس‌جمهور مصر نیز در این دیدار با بیان اینکه 
عامل اصلی قدرت ما مسلمانان‌، اتحاد با یکدیگر است، 
افزود: مؤلفه‌های قدرت متعدد و متنوع هستند، اما 
مهم‌ترین آنها اتحاد و انسجام ما با یکدیگر است. ما 
باید با همکاری یکدیگر کمک کنیم تا جنگ در غزه 
و لبنان پایان یابد و همچنین درگیری‌ها به دیگر نقاط 

منطقه سرایت نکند.
عبدالفتاح السیسی گفت: نه به عنوان یک عالم 
سیاسی، بلکه در وهله اول به عنوان یک مسلمان باور 
دارم که باید با تفاهم و گسترش دوستی امور خود را به 
پیش ببریم و از همین رو در تمام سال‌هایی که روابط ما 
دچار مشکل است، حتی یک‌بار علیه جمهوری اسلامی 

ایران موضعی اتخاذ نکرده‌ام. 
بریکس فقط یک باشگاه گفت‌وگو نیست و باید برای ضمانت اجرای 

تصمیم‌های آن، ابزارهای متناسب پیش‌بینی شود
مسعود پزشکیان در اولین نشست سران بریکس 
با ترکیب گسترده )بریکس بزرگ‌تر( با بیان اینکه 
نهادسازی‌های بریکس مانند بانک توسعه نوین و صندوق 
اندوخته احتیاطی با حضور اعضای جدید باید مسئولیت 
بیشتری در تأمین مالی پروژه‌های کشورهای عضو و 
مقابله با ناترازی پرداخت‌ها بر عهده بگیرد، تصریح کرد: 
هر یک از کشورهای عضو بریکس باید پیشرفت و توسعه 
اعضای دیگر را، پیشرفت و توسعه خود بداند و رقابت 
سالم و همکاری متقابل به عنوان یک اصل محوری مورد 
تأکید اعضا قرار بگیرد. همچنین بریکس نباید فقط یک 
باشگاه گفت‌وگو باشد و تصمیم‌های بریکس باید ضمانت 
اجرائی داشته باشند و ابزارهای متناسب برای تحقق آنها 

پیش‌بینی شود.
وی در بخشی دیگر با بیان اینکه رفاه و توسعه 
اقتصادی فراگیر و جهانی تنها در سایه صلح و امنیت 
همگانی قابل دستیابی و تحقق است، اظهار داشت: آنچه 
امروز ما در فلسطین و لبنان شاهد آن هستیم تعمیق 
بنیان‌های جنگ و خشونت از طریق نادیده‌گرفتن 
حقوق اولیه مردمی است که چیزی جز حق حاکمیت 
بر سرزمین‌های اجدادی خود نمی‌خواهند. تداوم این 
وضعیت بدون تردید جهان را همچنان در خطر گسترش 
ناامنی و جنگ قرار خواهد داد و از این‌رو از تمامی اعضای 
محترم و مجموعه ارزشمند و تاثیرگذار بریکس تقاضا 
دارم از همه ظرفیت‌های جمعی و فردی خود برای توقف 
جنگ در غزه و لبنان، رسیدگی به آوارگان و کاهش تنش 

در منطقه بهره ببرند.

سفیر ایران در سازمان ملل:  

 شورای امنیت اسرائیل را وادار به توقف تجاوزاتش 
در غزه، لبنان و سوریه کند

بقیه از صفحه ۲
کمک‌های بشردوستانه و تلاش‌های 

بازسازی نباید هرگز به‌عنوان ابزارهایی 
برای فشار بر سوریه استفاده شوند

نماینده ایران در سازمان ملل تاکید کرد: 
کمک‌های بشردوستانه و تلاش‌های بازسازی 
نباید هرگز به‌عنوان ابزارهایی برای فشار بر سوریه 
استفاده شوند. همان‌طور که پیش‌تر نیز گفته‌ایم، 
تحریم‌های یکجانبه باید لغو شوند، هم به‌عنوان 
یک تعهد قانونی و هم به‌عنوان یک ضرورت 
اخلاقی، چرا که این اقدامات غیرقانونی و مضر 
تنها باعث ایجاد مشکلات غیرضروری و مانع از 
بهبود سوریه می‌شوند. وی تصریح کرد: در مسیر 
سیاسی، جمهوری اسلامی ایران همچنان به یک 
راه‌حل سیاسی برای بحران سوریه متعهد است 

و از یک فرآیند سیاسی کاملًا سوریه‌محور و 
تحت نظارت سازمان ملل حمایت می‌کند. ما 
به حمایت از تلاش‌های سازمان ملل و فرستاده 
ویژه، آقای پدرسن، برای حل و فصل سیاسی 
بحران سوریه ادامه خواهیم داد و هیچ تلاشی 

را در این زمینه فروگذار نخواهیم کرد.
به گزارش ایرنا، ایروانی گفت: ما خواستار 
از سرگیری سریع جلسات کمیته قانون اساسی 
به‌عنوان یک سازوکار مؤثر برای آغاز این فرآیند 
هستیم. امیدواریم که به زودی مکان مناسبی 
برای نشست کمیته تعیین شود؛ همچنان 
معتقدیم که بغداد بهترین گزینه برای این مهم 
است. اطمینان داریم که فرستاده ویژه سازمان 
ملل تلاش‌های خود را برای تسهیل این فرآیند 

مضاعف خواهد کرد.
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خطیب نماز جمعه تهران:

اگر اسرائیل دست از پا خطا کند
عملیات وعده صادق3 آنها را خواهد کوبید

امام جمعه موقت تهران گفت: نیروهای مسلح 
ما آن بازوان پرتوان ملت گفتند که اگر اسرائیل 
دست از پا خطا کند عملیات وعده صادق 3 آنها 

را در هم می‌کوبد.
آیت‌الله سید احمد خاتمی در خطبه‌های نماز جمعه 
تهران که در دانشگاه تهران اقامه شد، بیان داشت: 
سخنی از امیرالمؤمنین علی علیه‌السلام است در نامه 
۶۲ نهج‌البلاغه که می‌فرمایند مرد جنگ همیشه بیدار 
است و خوابش نمی‌برد؛ کسی که خوابش می‌برد بداند 
که دشمن خوابش نمی‌برد. باید بیدار بود و این توهم 
نیست،‌ یک واقعیت است که دشمن مدام در حال تلاش 

علیه شما است.
امام جمعه موقت تهران خاطرنشان کرد: نیروهای 
مسلح ما آن بازوان پرتوان ملت گفتند که اسرائیل 
دست از پا خطا کند عملیات وعده صادق 3 آنها را در 

هم می‌کوبد.
آیت‌الله خاتمی عنوان کرد:‌ در هر زمینه‌ای باید 
آمادگی لازم را داشته باشیم؛ به لطف خدا امتی آماده 
و همیشه همراه که شما هستید در مقابل دنیای کفر 
 ایستاده و به فضل خدا بدون تردید پیروز میدان 

است.
جزایر سه‌گانه مُلک ایران بوده، هست و خواهد بود

وی با اشاره به ادعاهای مطرح شده نسبت به جزایر 
سه‌گانه ایرانی، افزود: از سال ۱۳۵۰ که شاه بحرین را 
واگذار کرد قصه جزایر سه‌گانه مطرح شد و سالی نیست 
که آنها جزایر سه گانه بوموسی، تنب بزرگ و تنب 
کوچک را مطرح نکنند، اما این دفعه متفاوت است چرا 

که سه کشور اروپایی با آنان همراه شده‌اند.
آیت‌الله خاتمی دلیل همراهی اروپا را حمایت از 
رژیم صهیونیستی دانست و گفت: امروز ایرانِ قدرتمند، 
کانون حمایت از جبهه مقاومت است و مطرح شدن 
موضوع جزایر سه گانه با انگیزه حمایت از رژیم 

صهیونیستی است.
امام جمعه موقت تهران تاکید کرد: جزایر سه‌گانه 

مُلک ایران بوده، هست و خواهد بود.
آیت‌الله خاتمی با تاکید بر اینکه فقه شیعه حفظ نظام 
و مرزهای اسلام را از واجبات می‌داند، تاکید کرد: دشمن 
دید که ملت ایران چگونه سیلی محکمی به صدام حسین 

زد، اگر صدام‌ها بخواهند دست از پا خطا کنند، سیلی 
محکم‌تری از ملت ایران خواهند خورد و به فضل خدا 
یک وجب از خاک ایران اسلامی از دست نخواهد رفت.
وی خاطرنشان کرد: جبهه مقاومت فقط درگیر 
جنگ با رژیم صهیونیستی نیست، بلکه درگیری با آمریکا، 
فرانسه، آلمان و انگلیس و در یک کلام دنیای استکبار 
است. امروز جبهه مقاومت با دنیای استکبار می‌جنگد و 
ما به سربازان جبهه مقاومت می‌گوییم که به وعده خدا 
مطمئن باشید که می‌فرماید »و لا تهنوا و لا تحزنوا و 

أنتم الأعلون إن کنتم مؤمنین.«
به گزارش فارس، امام جمعه موقت تهران از مواضع 
مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور در حمایت از مقاومت 
اسلامی در شانزدهمین اجلاس سران بریکس قدردانی 
کرد و گفت: آقای عباس عراقچی وزیر امور خارجه 
پرتلاش کشورمان نیز همانند شهید امیرعبداللهیان 
برای حمایت از جبهه مقاومت مدام در تلاش است. این 
یعنی وحدت و خط مشترکی که الحمدلله در تمام ملت 
ایران دیده می‌شود و خلاصه آن چیزی نیست جز مرگ 

بر آمریکا و مرگ بر اسرائیل.
ایمان عطارزاده: مردم در پویش »ایران همدل« 

یک مسابقه خیرات شکل دادند
ایمان عطارزاده، دبیر پویش ملی »ایران همدل« 
در سخنرانی پیش از خطبه‌‌های نماز جمعه به تجربه 
برگزاری سه دوره این پویش در ایام کرونا اشاره کرد و 
گفت: این پویش پس از شیوع کرونا در اسفندماه سال 
۱۳۹۸ که در جهان و به تبع آن در ایران زندگی و کسب 

و کار مردم دچار اختلال شد، طراحی شد. مقام معظم 
رهبری نیز در سخنرانی ۱۹ فروردین ۹۹ به مناسبت 
میلاد حضرت امام زمان)عج( به مواسات، کمک مؤمنانه 

و همدلی توصیه کردند.
وی ادامه داد: توصیه رهبر انقلاب به مردم برای 
مواسات، کمک مؤمنانه و همدلی، فصل جدیدی را در 
مشارکت اجتماعی مردم رقم زد و صحنه‌هایی بی‌نظیر 
از حضور آحاد ملت در کمک و یاری یکدیگر به وقوع 
پیوست. پویش ایران همدل بعد از فرمان رهبر انقلاب 
با شعار گره‌گشایی از یکدیگر در پایگاه اطلاع‌رسانی 
دفتر حفظ و نشر آثار حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای 

شکل گرفت.
دبیر پویش ملی ایران همدل با تأکید بر اینکه این 
پویش با شعار گره‌گشایی از کار همدیگر راه‌اندازی شد، 
گفت: از ۱۳۹۹ تا ۱۴۰۰ در سه مرحله با کمک مردم 
این پویش صحنه‌های خوبی را در کشور به وجود آورد 
و مردم یاری‌گر هم بودند. در اتفاقات اخیر در فلسطین، 
غزه و لبنان به واسطه حملات وحشیانه رژیم اشغالگر 
قدس، خانه‌ها، زیرساخت‌ها، مدارس و بیمارستان‌ها 
بمباران شد و حتی چادرهای آوارگان از هجوم وحشیانه 
سگ ‌هار آمریکا یعنی رژیم اشغالگر اسرائیل در امان 
نیست و مردم ما برای یاری همنوع خود به صحنه 

کمک مؤمنانه شتافتند.
عطارزاده اظهار داشت: رهبر معظم انقلاب در پیامی 
خطاب به مردم فرموند »بر همه مسلمانان فرض است که 
با امکانات خود در کنار مردم لبنان و حزب‌الله سرافراز 

بایستند«؛ لذا چهارمین مرحله پویش ایران همدل با 
شعار »بنی آدم اعضای یکدیگرند« در لبیک به حکم 

شرعی و ندای رهبر انقلاب راه‌اندازی شد.
دبیر پویش ملی ایران همدل بیان داشت: در آیات 
قرآن بر جهاد با جان که جهاد نظامی و جهاد مال که 
هزینه کردن در راه خدا با پول و امکانات است تأکید 
شده و این پویش نیز با کمک‌های مردمی شکل گرفت. 
لذا اهدای پول، طلا و امکانات مالی مردم در راستای 
کمک به هم نوع وظیفه انسانی، جهاد مالی و اطاعت از 

فرمان پروردگار است.
وی با تشکر از مشارکت و همراهی دستگاه‌ها و 
نهادهایی چون هلال احمر، بسیج سازندگی و سایرین 
برای کمک به مردم مجاهد لبنان و محور مقاومت، گفت: 
پویش ایران همدل ترازی دیگر از فعالیت‌های اجتماعی را 
در کشور نشان داد و اعتقاد مردم را در لبیک به فرمان 
ولی امر مسلمین و رهبر معظم انقلاب به تصویر کشید.

به گزارش ایکنا، عطارزاده اظهار داشت: مردم عزیز 
می‌توانند کمک‌های نقدی خود را به مردم مظلوم فلسطین 
و لبنان از طریق شماره کارت۶۰۳۷۹۹۸۲۰۰۰۰۰۰۰۷، 
 Ir ۳۲۰۲۱۰۰۰۰۰۰۱۰۰۰۱۶۰۰۰۰۵۲۶ شماره شبا 
و کد دستوری #۱۴* و پرداخت مستقیم در 
KHAMENEI.IR پرداخت کنند طلا و جواهرات 
خود را با ارسال عدد ٢ به ۳۰۰۰۲۲۲ اهدا کرده 
و برای واریز کمک‌هزینه سرپرستی از خانواده‌های 
 آواره لبنانی و فلسطینی، نیز عدد ۳ را به ۳۰۰۰۲۲۲

ارسال کنند.

پیکر شهیدالقدس علی حیدری 
در حرم امام خمینی)ره( آرام گرفت

پیکر شهید بزرگوار علی حیدری 
بر روی دوش مؤمنان، زائران، خانواده 
شهدا و ایثارگران در صحن حرم 
 مطهر امام خمینی)ره( تشییع 

شد. 
آیین وداع و تشییع پیکر مطهر شهید 
علی حیدری، پزشک ایرانی مقیم لبنان 
که در حمله تروریستی رژیم منحوس 
و غاصب صهیونیستی به آمبولانس در 

بیروت به شهادت رسیده بود، همزمان 
با قرائت دعای پرفیض ندبه با حضور 
زائران و مجاوران آستان مقدس مسجد 

جمکران برگزار شد.
پس از تشییع در حرم حضرت 
معصومه)س( و آستان مقدس مسجد 
جمکران، پیکر شهید در صحن حرم 
مطهر امام خمینی)ره( به خاک سپرده 

شد.

رئیس شورای سیاستگذاری 
 ائمه جمعه فارس گفت: امام جمعه 

کازرون به شهادت رسید. 
حاجی‌پور  عادل  حجت‌الاسلام 
گفت: علی‌رغم تلاش پزشکان و کادر 
شیراز،  نمازی  بیمارستان  درمان 
امام‌جمعه کازرون به شهادت رسید. 
وی ادامه داد: بعد از نماز 
جمعه 4 آبان کازرون، امام جمعه 
این شهرستان حجت‌الاسام و 
المسلمین محمد صباحی مورد 
سوءقصد قرار گرفت که با تلاش 
تیم پزشکی جهت ادامه درمان از 
طریق بالگرد به شیراز منتقل شد. 

سیاستگذاری  شورای  رئیس 
ائمه جمعه فارس افزود: با تلاش‌های 
صورت گرفته در بیمارستان نمازی 
شیراز به دلیل شدت و جراحت از 
این سوء‌قصد امام جمعه کازرون 

به خیل شهدا پیوست. 
حاجی‌پور  عادل  حجت‌الاسلام 
تصریح کرد: شهادت برازنده این 
امام جمعه پرتلاش کازرون بود و 
خوش به سعادت این مرد خدایی 
که اینچنین مخلصانه به سوی خدا 

پرکشید. 
لازم به ذکر است، حجت‌الاسلام 
صباحی سال ۱۳۹۸ بعد از شهادت 
حجت‌الاسام والمسلمین محمد 
خرسند، به عنوان امام جمعه جدید 
کازرون معرفی شد و ۱۷ آبان همان 

سال با استقبال مردم نخستین نماز 
جمعه خود را در این شهر اقامه کرد.

حجت‌الاسلام حاج شیخ محمد 
صباحی اصالتاً اهل قادرآباد استان 
فارس است و دروس سطح را در 
حوزه‌های علمیه قم و کازرون به 
پایان رساند و از درس خارج حضرت 
آیت‌الله العظمی مکارم شیرازی 

بهره برد. 
وی حدود ۹ سال امامت جمعه 
شهرستان خرامه و از سال ۹۸ 
به مدت ۵ سال امامت جمعه 

شهرستان کازرون را عهده‌دار بود.
معاون سابق اجرائی نهاد 
نمایندگی ولی‌فقیه در استان 
فارس، ریاست دفتر امام جمعه 
اسبق کازرون و امام جماعت 
مسجدالزهراء )س( کازرون از سوابق 
کاری حجت‌الاسلام صباحی است.

دستگاه قضا در حال بررسی 
انگیزه ضارب امام جمعه کازرون 

است.

رئیس شورای سیاستگذاری ائمه جمعه فارس: 

امام جمعه کازرون 
به شهادت رسید


